  保護者の皆様へ
深谷市立幼稚園、小・中学校の臨時休校について
　このことについて、２月２７日、政府は新型コロナウイルス感染症対策本部会合で、肺炎を起こす新型コロナウイルスの感染拡大を防止するため、３月２日から春休みが明けるまで、全国の小・中・高校や特別支援学校を臨時休校にするよう要請すると表明しました。県からも同様の依頼がありました。
このため、深谷市では、新型コロナウイルスの感染拡大防止の観点から、下記の対応をいたしますので、御理解と御協力をお願いします。
記
１　３月２日（月）は登校日とします。平常通り登校させてください。給食を食べた後に下校となります。
２　３月３日（火）から４月７日（火）まで休校とします。
３　休校の期間中に、登校日を設ける場合があります。
４　学校との連絡がいつでもとれるようにしておいてください。
５　この休校は、感染拡大防止のための措置です。外出などは極力避けていただき健康管理に十分御配慮ください。

６　卒業式等の行事や学習等については、今後、学校から連絡メール、ホームページ、電話等でお知らせします。
７　保護者不在の場合の対応をお子さんと十分話し合っていただき、安全に過ごせるよう御配慮をお願いします。

８　何か気になることがありましたら、学校と十分に連絡をとってください。
※　連絡先を変更する場合は、随時、学校に連絡をしてください。
令和２年２月２８日
深谷市教育委員会
